
 

 سلم  التنقيط 

  

 يمكن للأستاذ أن يجزئ نقطه كل سؤال حسب أجوبة التلاميذ                                               

   

 (ن  5: ) التمرين الأول 

                                  1 )    a  )    5.5ن                      b        )1ن 5.5 = ) ن +

 (ن5.5

                                  2   ) a )     5.5ن       b)        1ن           

       (تقبل كل الحلول)   ن2     (3 

         

 (     ن 2: ) التمرين الثاني 

 ن5.5         (1

 ن5.5         (2

 ن1            (3

 (ن  4: ) التمرين الثالث 

 ن1.5        (1

 ن5.5+ ن 5.5        (2

3)   a)   5.5           نb   )5.5               نc   )5.5ن 

 

 ( ن  6: ) التمرين الرابع 

                                  1    )a   )5.5 ن       5.5+ ن    b     )5.5            نc   )5.5ن 

                                  2   ) a      )1ن                     b)        1 ن 
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  2516يونيو  :دورةــــــــال

 الثالث إعدادي: وىـــــالمست
 ساعتان  :ازـمدة الإنج

 3:     لـــــــالمعام



        3  )  a      )1ن                     b)        1ن 

 

 (ن  3: ) التمرين الخامس 

                 ن  5.5          (    1                                 

 ن1.5                (2                                 

                                 3     )a  )    5.5        ن            b   )  5.5ن 

 



 

 

 

 الموضوع

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة                       

 

 (ن  5: ) التمرين الأول

         :    حل المعادلة     (  a     (1       ن        5.5            
         المعادلة    ثم حل         أنشر  (   b   ن                    1                

 ؟                 حل للمتراجحة 2هل العدد (  a   ( 2                ن5.5            

          حل المتراجحة (  b                      ن1                  

      :         حل جبريا النظمة     ( 3ن                2               
        

  

                           
 ( ن2: ) التمرين الثاني

 أب لابنته مبلغا من المال كل شهر ة دراستها في مدينة أخرى ، يرسل من أجل متابع                                 
 :مرتبطة بهاال شهورتالي  المبالغ المرسلة و عدد اليعطي الجدول ال. شهرا 22و لمدة                                 

                        
 
        
 
 
 

 حدد منوال هذه المتسلسة الإحصائية(  1ن               5.5            

 2555احسب النسبة المئوية الموافقة للميزة  (  2ن               5.5            

 احسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسة الإحصائية(  3    ن            1              

 (ن 2: )  التمرين الثالث

                       و            بحيث        نعتبر الدالة التآلفية                                

               : تحقق أن  ( 1ن                1.5           
    بالدالة    8العدد الذي صورته  ثم حدد  5حدد صورة   (2ن                1              

              بحيث      نعتبر الدالة  (3
  بدلالة       أكتب ( a                      ن5.5           
 ؟  ما هي طبيعة الدالة  ( b                      ن5.5           
 ما هو معاملها ؟( cن                      5.5           

 

 المبالغ المرسلة بالدرهم:الميزة
 

1555 1855 2555 2555 3555 

مرتبطة ال شهورعدد ال:الحصيص
 المبلغب

2 5 8 3 2 
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 (ن  2: )  التمرين الرابع

 :النقط            نعتبر في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم                                       
         و          و                                               

          و              حدد إحداثيتي كل من (  a   ( 1ن               1             
         منتصف   النقطة   استنتج أن(  b                   ن0.5          

         تحقق أن  (  c                       ن5.5          

   إلى     التي تحول     الإزاحة  و         النقطة   نعتبر(  2                                  

    الإزاحة ب   صورة النقطة      حدد إحداثيتي النقطة  ( aن                       1             

 (ةغير مطلوب   إحداثيتي  . )  الإزاحة ب  صورة النقطة      لتكن  ( b                       ن1             

 ؟  علل جوابك       بالنسبة للقطعة      ماذا تمثل النقطة   

        هي         تحقق أن المعادلة  المختصرة  للمستقيم   ( a(     3ن               1             

     و العمودي على     المار من      حدد المعادلة المختصرة للمستقيم ( bن                       1             

 (ن  3: )  التمرين الخامس
                

 و قاعدته المربع  Sرأسه   هرما  جانبه الشكل يمثل         

                                ABCD  و ارتفاعهSA    بحيثAB=5  وSA=8  

               AC=5 تحقق أن     (   1   ن                 5.5            
 SABCDاحسب حجم الهرم (  2ن                    1.5          

  بحيث       النقطة من القطعة  ’Aلتكن ( 3                                         

                                      SA’=6  .المار من المستوى  A’   الموازيو           
      و      و        يقطع  ABCللمستوى                                      

  ’Dو  ’Cو  ’Bالتوالي في  على                                      

  SABCDتحقق أن معامل تصغير ( a  ن                       5.5         

   هو   ’SA’B’C’Dإلى                                              
 

 
      

   ’SA’B’C’Dحجم الهرم   ستنتجا( b    ن                     5.5         
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